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Íódolog egri diáknak lenni - ezt bizonyítja az is, hogy elmúlt évtizedben nieglia
rumszorozódott az Esztcrházy Károly Főis
kóla hallgatóinak .‘■zárna. Tavasszal átadják
az új sportcsarnokot, s reményeik szerint

jövőrebelevághatnak egy több mint kélmil
liárd forintos fejlesztésbe.
Azegri l.íceuin ódon falai 1774óla adnak

otthont a felsőoktatásnak, s a tanárképzés is
több, mini félszázéves. Jelenleg nyolcezer
hallgatókoplalja a lépcsőket, közülük három ■

ezren nappali tagozatra járnak. A hagyomá
nyos tanárképzésmellett egyrenépszerűbbek
azok a kurzusok,ahol informatikát, közgazda
ságtant,vállalkozási és idegenforgalmi isme
reteket tanulhatnak a diákok, tudtuk meg
HauserZoltán főigazgatótól.
A korszerűsítés jegyében tervezik, hogy

tovább gazdagítják a kínálatot. így például a
„boros szakmákhoz” szükséges marketing
és gasztronómiai - tudnivalókat is elsajátít
hatják majd a bikavér városában. A főiskola
szeretné, ha minél szervesebben kapcsolód
hatna a régiógazdaságához. Ezért isvesz részt
abbanakonzorciumban, melyet a legnevesebb
egri borászokkal alakítót lak a bikavér eredet
védelmi rendszerének kidolgozására.

Idén indulaz intézmény távoktatásiprog
ramja, melynekkiépítéséhez több nyertes pá
lyázatuk jóvoltából mintegyszázmillió forin

tos támogatást kaptak a Miniszterelnöki Hi
vatal mellett működő Informatikai Kormány
biztosságtól, A tantervek kidolgozásához se

gítséget nyújtói I egy PHARE-pályázat is.
amely ugyancsak százmillió forintul hozott az

intézménynek. Az uniós támogatás emellett
lehetővé teszi,hogy környezetvédelmi, jogi és

közigazgatási tanfolyamokat indítsanak.
Ugyancsak ebből azösszegből tarthatnak to

vábbképzésekéi azoknak a pedagógusoknak,
akik hátrányos hekyzetűgyermekeket taníta
nak az ország északi régiójába11.

Az intézmény népszerűsége azzal járt,
hogy lassan kinőtte az épületeit: nemcsak a
bazilikával szemközt álló líceumot, de az

Almagyar-dombi részeket is. A tervek szerint
a következő két-három évben az.oktatási tár
ca felsőoktatást fejlesztő programja segítségé
vel új tantermekkel, előadókkal, központtla-
boratóriummal, kollégiummal gazdagodhat
Egér

- tájékoztatott a főigazgató. Jelenleg
csak minden ötödik diáknak jtil kollégiumi
szoba, ezért még legalábbkétszáz új lérőhelyet
kívánnakkialakítani. Elképzeléseik közt sze

repel egyúgynevezett diákcentrum megvalósí
-

lása is,amely nemcsaka fiatalokszabadidős
programjainak nyújtana helyei, hanem Szá
mukra hasznos szolgáltatásoknak is. Taná
csot kérhetnének például a karrierépítéshez,
a tanulásiproblémák leküzdéséhez.

A minisztériumhoz márbenyújtották a
beruházási tervet, melynek elbírálását az év

első leiében várják. Az új szárnyak a város
központtól távolabb, a Leányka úti részen

épülhetnek fel. Ugyanott, ahol már állnak az
új tornacsarnok falai. A sportlétesítmény
megvalósításához több mint kétszázmillió
forintos támogatást nyújtott az oktatási tár
ca. Acsaknem lelmilliárd forintos beruházás
hoz még hiányzó pénzt a saját erőből, illetve az

egyházi ingatlanok megváltása után járó ősz

szegből teremtette dőaz intézmény. A nem
zetköziszabványnak megfelelősportközpont
l égi vágyukazegrieknek, ugyani-'’ itt képzik a

jövő testnevelő tanárait. Többmint ötszázan

haUgalnaksporltiidománnyal, testkultúrával

kapcsolatos tárgyakat.
Néhányéve mégaz egyetemi cím elnye

résében látta az Eszterházy Főiskola a to

vábblépéslehetőségét.Ma úgyvéli a főigaz
gató, nemaz a fontos, hogy miként hívjákaz

intézményt,sokkal inkább az, milyen szín
vonalú oktatás folyik az évszázados falak
közt.A minőségmutatója lehet, hogy ebben
a tanévben sajátjogú egyetemi képzést indít
haltak történelemből, s reményeik szerint
hasonló kurzus indulhat a biológia, valamint
a magyarnyelv és irodalom szakon is. Eger
ben örömmel fogadták a kormány legutób
bi döntését, mely szerint januártól önálló
bölcsész-és természettudományi főiskolai
kart hozhatnak létre. Ez is hozzájárulhat
ahhoz, hogy minél értékesebb legyen a ba
rokk városban szerzett diploma.


